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ACTA N. º015-CERO CERO QUINCE 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 08 DE AGOSTO DEL 

2023 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón 
Guamote, ubicado en las calles 10 de Agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, Provincia de 

Chimborazo, hoy Martes, 08 de Agosto del 2023, siendo las 9h01                                                                                                      

previa convocatoria del Señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote se reúnen en Sesión ordinaria los señores/as; LUIS 
AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA,  IRMA QUITO,  MANUEL TENESACA, 

Concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote y Ab. Marlene 

Caín Ortiz, secretaria general de Concejo del GADMCG respectivamente, para tratar los puntos del 
Orden del día constantes en la CONVOCATORIA; 1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E 

INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE. 2. LECTURA Y APROBACIÓN 

DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL 

DEL 25 DE JULIO DEL 2023 Y ACTA DE LA SESIÓN SOLEMNE DEL 01 DE AGOSTO DEL 
2023. 3. CONOCIMIENTO Y AUTORIZACIÓN DEL CONVENIO DE COOPERACIÓN 

INTERINSTITUCIONAL ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 

MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE Y EL MINISTERIO DE EDUCACIÓN DISTRITAL 
COLTA- GUAMOTE.  INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES 

CONCEJALES DEL GADMCG. 4. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA 

SEÑORITA VICEALCALDESA DEL GADMCG. 5. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES 
DEL SEÑOR MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL GADMCG. 6. CLAUSURA DE 

LA SESIÓN. Mismo que es puesto a consideración de los miembros del Concejo Municipal por el 

señor alcalde. señora secretaria tome votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: 

Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. IRMA QUITO: Aprobado. MANUEL TENESACA: 
Aprobado. MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, se 

aprueba el orden del día de la sesión ordinaria de concejo municipal del 08 de agosto del 2023 

DESARROLLO 1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN 

POR EL SEÑOR ALCALDE: Por Secretaría se constata el Quórum reglamentario, contando con 

la presencia de los 5 señores concejales, esto es los señores: LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, 

MANUEL NAULA, IRMA QUITO, MANUEL TENESACA, contando con el Quórum 
Reglamentario para su instalación. El Señor alcalde Miguel Marcatoma Lema deja Instalada la 

Sesión ordinaria de Concejo Municipal siendo las 09h;01. 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL 

ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL 

DEL 25 DE JULIO DEL 2023 Y ACTA DE LA SESIÓN SOLEMNE DEL 01 DE AGOSTO 

DEL 2023.  una vez que la señora secretaria procede a dar lectura al acta y resoluciones de la sesión 

ordinaria del 25 de julio del 2023, y acta de la sesión inaugural del 1 de agosto del 2023 menciona 

que dichas actas fueron remitidas a cada uno de los señores concejales de forma electrónica para su 
revisión y consecuentemente su aprobación. votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN 

MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. IRMA QUITO: Aprobado. 

MANUEL TENESACA: Aprobado. MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE: Aprobado. 

En consecuencia, Por unanimidad Mediante Resolución Nro. 054-C-GADMCG-2023, 

RESUELVE: Aprobar el acta y resoluciones de la sesión ordinaria de concejo municipal del 25 

de julio del 2023 y acta de la sesión inaugural por el septuagésimo noveno aniversario de 

cantonización Guamote 2023, del 01 de agosto del 2023.   3. CONOCIMIENTO Y 

AUTORIZACIÓN DEL CONVENIO DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL 

ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL 

CANTÓN GUAMOTE Y EL MINISTERIO DE EDUCACIÓN DISTRITAL COLTA- 

GUAMOTE.  INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES 

CONCEJALES DEL GADMCG. Una vez que se ha tenido conocimiento del pleno del convenio 
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constante en el presente punto Por unanimidad Mediante Resolución Nro. 055-C-GADMCG-

2023, RESUELVE: dar por conocido el CONVENIO DE COOPERACIÓN 

INTERINSTITUCIONAL ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 

MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE Y EL MINISTERIO DE EDUCACIÓN 

DISTRITAL COLTA- GUAMOTE.  INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS 

SEÑORES CONCEJALES DEL GADMCG.  4. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE 

LOS SEÑORES CONCEJALES DEL GADMCG.  

Concejal Luis Ayol: se ha cumplido con las actividades constantes en el proyecto “promoción y 
difusión de las manifestaciones cívicas, culturales, deportivas, gastronómicas, artesanales y de 

fomento turístico-productivo al celebrar el septuagésimo noveno aniversario de cantonización de 

Guamote.” 
Concejal Manuel Naula: se ha cumplido con las actividades constantes en el proyecto “promoción 

y difusión de las manifestaciones cívicas, culturales, deportivas, gastronómicas, artesanales y de 

fomento turístico-productivo al celebrar el septuagésimo noveno aniversario de cantonización de 
Guamote.” 

Concejal Juan Marcatoma: se ha cumplido con las actividades constantes en el proyecto 

“promoción y difusión de las manifestaciones cívicas, culturales, deportivas, gastronómicas, 

artesanales y de fomento turístico-productivo al celebrar el septuagésimo noveno aniversario de 
cantonización de Guamote.” 

Concejal Manuel Tenesaca: se ha cumplido con las actividades constantes en el proyecto 

“promoción y difusión de las manifestaciones cívicas, culturales, deportivas, gastronómicas, 
artesanales y de fomento turístico-productivo al celebrar el septuagésimo noveno aniversario de 

cantonización de Guamote.” A mas de esto el miércoles 02 de agosto del 2023 asistimos a la cuidad 

de Quito a la sesión de conmemoración de la universidad Amatay Wasy.  

Por Unanimidad mediante Resolución N.º 056-C-GADMCG-2023, RESUELVE, Dar por 

conocido el informe semanal de actividades de los señores, Luis Ayol, Manuel Naula, Juan 

Marcatoma, Manuel Tenesaca, concejales del GADMCG.  5. INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DE LA SEÑORITA VICEALCALDESA DEL GADMCG.  

Vicealcaldesa Irma Quito: se ha cumplido con las actividades constantes en el proyecto “promoción 
y difusión de las manifestaciones cívicas, culturales, deportivas, gastronómicas, artesanales y de 

fomento turístico-productivo al celebrar el septuagésimo noveno aniversario de cantonización de 

Guamote.” A mas de esto el día jueves 03 de agosto tuvimos un recorrido con la finalidad de realizar 

la fiscalización correspondiente de la obra, en todo caso ya se le presentara el informe 
correspondiente, pero desde ahora le adelantamos que hay ciertas cosas que no se está cumpliendo 

por el contratista.  

Concejal Manuel Naula: para concluir hermano alcalde creo que por festividades nos hemos 
descuidado de las actividades, pero la gente no entiendo ya que siempre nos esta cuestionando sobre 

los temas de la comunidad, mas bien sugiero realizar un cronograma y planificación sobre las 

necesidades de mantenimiento de las carreteras, tengo un cuestionamiento de Sacaguan Tiocajas, 
manifiestan que desde el 29 de mayo solicitan una gallineta solo para un día, pero hasta la fecha no 

se ha dado respuesta. Tratemos de organizar como podemos solventar estas necesidades.  

Vicealcaldesa Irma Quito: señor alcalde si necesitamos que se atención a estas necesidades ya que 

sabemos que usted mismo converso con esta comunidad, entiendo todo, pero no puede ser que no se 
les colabore un día, mas bien quisiera pedir señor alcalde se les apoye con la necesidad ya que el 

presidente viene casi que pasado dos días.  

Por Unanimidad mediante Resolución N.º 057-C-GADMCG-2023, RESUELVE, Dar por 

conocido el informe semanal de actividades de la señorita Irma Quito vicealcaldesa del 

GADMCG. 6. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL SEÑOR MIGUEL 

MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL GADMCG. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: muchas 
gracias por todo, por el compromiso y el carácter de querer que las actividades salgan de la mejor 

manera, con la bendición de Dios hemos cumplido las actividades, tenemos muy buenos comentarios, 

de la gente que hace el honor al cantón Guamote, han dicho que las programaciones han sido las 
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mejores, en cuanto a la recepción del parque la familia, hoy envié la autorización del acta entrega 
recepción de las instalaciones eléctricas, sin embargo tenemos una garantía de 6 meses, estamos 

atentos que la inversión de los recursos Guamoteños sea bien invertido,  en cuanto a la maquinaria 

ustedes saben cómo hemos recibido las maquinarias,  para poner en operatividad las maquinarias 
teníamos que iniciar un proceso estancado, por la administración anterior por diezmos, que consta 

en la SERCOP, una vez que se dio solución a este tema nosotros hemos dicho que el trabajo sea 

garantizado y que no exigimos ni un solo centavo de diezmos, ahí empezamos a caminar pero si se 

demoró, con esto ahora ya tenemos operativo las maquinas pesada y los vehículos livianos, y apenas 
el martes recibimos la delegación de competencia, les informo que la maquinaria está en cebadas, 

vamos a terminar el sector dos y tres de la parroquia, después pasamos a la matriz y por ultimo en 

Palmira. Les comento que hay un requerimiento del Gad de Achupallas, el camino viene a 
Pucatotoras y punto cero haciendo la unión a la vía macas, queremos hacer una unidad de trabajo, 

con esto ustedes saben que no podemos estar llevando la maquinaria de un lado a otro, hay 

comunidades que dicen que la voluntad nomas es, por ejemplo dicen solo hay que arreglar 300 metros 
pero cuando envió al equipo técnico para la inspección correspondiente no son 300 metros es más de 

un kilómetro, que representa de 3 a 4 días, tengo un caso en Pull chico de igual forma, agradecido 

por todas las actividades que se han ejecutado.  Por Unanimidad mediante Resolución N.º 059-C-

GADMCG-2023, RESUELVE, Dar por conocido el informe semanal de actividades de Miguel 

Marcatoma Lema alcalde del GADMCG. 6. CLAUSURA DE LA SESIÓN.  -Una vez que se ha 

agotado el orden del día el Señor alcalde Miguel Marcatoma Lema, clausura la Sesión ordinaria del 

08 de agosto del año 2023, siendo las 09H30 minutos, para constancia firman la presente Acta junto 
a la secretaria que CERTIFICA. -   

 

 

 

 

 

 

 

 

Abg. Marlene Caín Ortiz                    Miguel Marcatoma Lema 

SECRETARIA DE CONCEJO        ALCALDE DEL GADMC-G 

DEL GAD-GUAMOTE       GUAMOTE    
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